

Партнеры компаний Бейкер Тилли Русаудит и Росэкспертиза объединились

ПРЕСС-РЕЛИЗ

1 августа 2017 г.

Партнеры Бейкер Тилли Русаудит и Росэкспертизы реализовали ранее принятое решение об объединении своих профессиональных практик. В результате сделки создано партнерство, объединяющее 20 партнеров и более 400 сотрудников в 7 городах – крупнейших финансовых и промышленных центрах России.

Объединенное партнерство представляет международную сеть Crowe Horwath International, по итогам 2016 года поднявшуюся на 8 строку глобального аудиторского рэнкинга International Accounting Bulletin. Компания «Бейкер Тилли Русаудит» покинет сеть Baker Tilly International с 1 августа 2017 года.

Партнеры обеих компаний подтвердили свои стратегические намерения, связанные с укрупнением бизнеса путем объединения. По общему мнению, на текущем этапе развития рынка аудита и консалтинга успех бизнеса в значительной степени зависит от его ресурсных характеристик, определяющих возможность своевременного и гибкого реагирования на запросы клиентов - в особенности, рассматривающих альтернативу «Большой Четверке».

К настоящему моменту уже сформировано и действует единое управление объединенным бизнесом, включающее общий Наблюдательный совет и Генерального директора, которым избран Александр Козлов. Создана управляющая компания ООО «Кроу Рус Холдинг», являющаяся юридической платформой партнерства. Компания «Бейкер Тилли Русаудит» в ближайшие дни будет переименована в «Кроу Русаудит» (Crowe Russaudit); ООО «Росэкспертиза» в течение переходного периода - до завершения реорганизации - сохранит свое наименование.

План интеграции предусматривает полную гармонизацию операционной деятельности в течение года и расширение спектра предоставляемых услуг при взаимном дополнении отраслевого опыта.

Важно отметить, что юридическая схема нового партнерства предусматривает возможность присоединения новых партнеров, готовых внести вклад в развитие бизнеса и отвечающих критериям профессионализма.

Московские офисы партнерства в ближайшие несколько месяцев сохранят свои адреса на Тихвинском переулке, дом 7, строение 3 и на улице Новодмитровской, дом 5а, строение 8. На сайте www.crowehorwath.ru будет отражаться вся информация о деятельности Crowe Horwath Россия.

CROWE HORWATH INTERNATIONAL - международная сеть бухгалтерских, аудиторских и консультационных компаний, занимающая, по данным International Accounting Bulletin, 8-е место в последнем всемирном рейтинге аудиторских организаций

По состоянию на декабрь 2016 года, CNI объединяет более 35 тысяч профессионалов, работающих в 764 офисах из 129 государств мира, включая наиболее значимые страны Европы, Северной и Южной Америки, Азии, Африки, а также Австралию и государства Тихоокеанского бассейна. Штаб-квартира Сети располагается в Нью-Йорке, а региональный офис EMEA (Европа, Средний Восток и Африка) - в Лондоне.

Руководство Сети искренне приветствовало объединительный проект в России. «Это отличная новость, и я весьма рад этому решению, - заявил Главный исполнительный директор CNI Кевин МакГрат. - Мы впечатлены совместными перспективами объединенной команды, желаем нашим российским коллегам успешной и эффективной интеграции и, конечно, обеспечим им всю необходимую поддержку со стороны профессионалов Кроу Хорват во всем мире».

Дополнительная информация

Александр Ерофеев
Заместитель Генерального директора
yerofeev@rosexpertiza.ru
+7 (495) 721-38-83

Сергей Моженин
Директор по развитию
s.mozhenin@bakertilly.ru
+7 (495) 783-88-00